# 能登牛で元気に!宿泊キャンペーン 「アンケートに答えて プレゼントをもらおう!」

## 開催概要および応募規約

## 【応募に関する注意事項】

- ・応募には Instagram アカウントが必要です。アカウントは必ず「公開」に設定してください。 非公開アカウントは無効となります。
- ・応募は日本国内在住の方に限らせていただきます。
- ・キャンペーンへの応募をもって、本応募規約すべてに同意いただいたものとみなします。
- ・おひとり様、何回でも投稿可能ですが、当選は1回限りです。
- ・応募者が未成年の場合は、保護者の同意を得たうえでご応募ください。
- ・応募は、旅行中に投稿者本人が撮影した写真・動画に限ります。第三者が撮影したものや無断 転載は無効となります。
- ・通信費等の応募にかかる費用は、応募者のご負担となります。
- ·Instagram の利用に関するトラブルについて、主催者は一切責任を負いません。

## 【禁止事項】

以下のいずれかに該当する場合、応募は無効となります。

- ・他人の著作権、肖像権、プライバシーを侵害するもの
- ・第三者の誹謗中傷や名誉を毀損する内容
- ・公序良俗に反する内容
- ・営利目的や広告・宣伝と判断される内容
- ・虚偽の情報や、なりすまし行為
- ・その他、主催者が不適切と判断した投稿

#### 【受賞者への連絡】

・当選者には Instagram(能登牛♡ベこりん Instagram:@notoushibekorin)のダイレクトメッセージ(DM)にてご連絡します。

以下の情報の提供を求めますのであらかじめご了承ください。

- ■住所 ■年齢 ■景品発送先 ■氏名(ふりがな) ■電話番号 ■景品受取希望日時
- ・DM 送信後、指定の期限までにご返信いただけない場合は、当選を無効とさせていただきます。
- ・当選の権利は、当選者ご本人に限り有効であり、第三者への譲渡・換金・変更はできません。

## 【個人情報の取り扱い】

- ・当選者からご提供いただいた個人情報は、賞品の発送およびキャンペーン運営の目的にのみ 使用し、その他の目的には使用しません。
- ・個人情報は、株式会社 JTB が適切に管理し、法令に基づく場合を除き、応募者の同意なく第 三者に提供いたしません。

### 【受賞者の発表方法】

- ・当選者への DM をもって発表に代えさせていただきます。
- ・当選者の投稿内容(写真、コメント、アカウント名の一部など)を、キャンペーンサイトや SNS、 印刷物等に掲載させていただく場合があります。

## 【投稿写真の取り扱いについて】

- ・ご投稿いただいた写真・コメント等は、主催者が本キャンペーンおよび能登牛のプロモーション活動の一環として、公式 SNS、Web サイト、印刷物など無償で使用させていただく場合があります。
- ・使用に際して、事前に個別のご連絡はいたしません。予めご了承ください。
- ・投稿内容は、主催者の判断によりトリミング・加工等を行う場合があります。

## <お問い合わせ>

株式会社 JTB 金沢支店

〒920-0917 石川県金沢市下堤町 30 KS ビル

TEL:076-264-7077(平日 9:30~17:30)

○「能登牛♡べこりん」Instagram:@notoushibekorin